

Маяк

Автор: Administrator
24.08.2013 12:36 -



Маяк - изобретение древнее.

Его придумали еще задолго до мореплавания. Мореплавание возникло гораздо позже Адама и Ивы. Но известно, что во времена Ноя уже умели строить корабли и даже искусно их водить.

Маяк - это указатель. Указатель может быть разным и показывать направление.

Но сейчас речь пойдет о первом известном маяке, что это означает после расшифровки.

В III веке до н. э. был построен маяк, чтобы корабли могли безопасно миновать опасные места.

Маяк был построен на маленьком острове Фарос в Средиземном море, около Александрии.

Фаросский маяк состоял из трёх мраморных башен, стоявших на одном острове.

Верхняя башня формой напоминала цилиндр, в котором горел огонь, помогавший кораблям безопасно пройти.

Общая высота маяка — 120—140 метров, его свет было видно на расстоянии до 30 миль.

Чтобы поддерживать пламя, требовалось большое количество топлива. Дерево привозили по суше.

К XII веку н. э. Александрийская бухта настолько узкая, что суда с Бронзового века могли пройти только в низкий прилив.

Маяк = Ма + Як.

Ма - нет, нельзя или мать.

Як - вырывай.

В этом варианте означает "не вырывай". То есть не убирай.

Второй вариант не противоречит первому. Так уж сложилось, что любая расшифровка имеет не один вариант.

Итак, второй вариант.

Маяк = Ма + Я + К.

Ма - мать или нельзя. В данном случае Мать.

Я - есть.

К - другой.

"Мать другая есть" - означает второй вариант.

И это действительно так. Говорят, что корабли в бурю и ураган спешат в гавань.

А Маяк на много километров указывает куда идти и где есть опасность.

Спасение всегда у матери. Человек в опасности всегда зовет Маму.

Это и есть другая Мать. Она нужна, она спасает. Ее не убирай!

Маяк

Автор: Administrator
24.08.2013 12:36 -
